
平成３０年度　学生アンケート集計結果

１・2年生合計
満足度
６０％以上

項目 ブラス評価
9 学校は、各種資格試験に力を入れている 94
6 学校は「社会貢献活動」への参加を勧めている 90
8 学校は、国家試験の準備に力を入れている 84
19 笑顔で挨拶ができた 80
2 本校に入学して良かった 76
5 学校は「確かな技術」を付けようとしてくれる 76
10 学校は、各種コンテストや大会に力を入れている 76
1 学校は楽しい 74
17 先生方は、学生のことを理解しようとしてくれた 74
4 学校は「豊かな教養」を付けようとしてくれる 70
14 コンテストや大会に積極的に出たい 66
18 下校する時に、机やその周囲を片付けて帰った 66
3 授業はわかりやすい 62
15 レクリェーション大会を行いたい 62
12 高校等の後輩に本校への入学を勧めたい 58
7 教育活動に魅力がある 52
16 １年生と２年生の交流の場を持ちたい 52
13 美容院やサロン等で、学校の良いところの話をしたい 50
20 インスタグラム等で学校の宣伝をしてみたい 32
11 学校のホームページをよく見る 22

下位２位

　平成3１年1月に実施した学生アンケートの結果。１から２０まで
の項目について、満足度を聞いた。
　各項目の満足度を０～２０%未満、２０～４０%未満、４０～６０%未
満、６０～８０%未満、８０～１００%の５段階で回答。各項目につい
て、６０％以上の満足度（プラス評価）を得た人数の全体の人数
に対する比を求め、比の大きい順に並べ替えたのが下の表であ
る。
　ピンクで色分けした部分は、満足度６０％以上の学生が、半数
以上の数値である。

　半数以上の学生が満足度を得た項目が１8項目あった。非常に
良い結果である。昨年度は、16項目、一昨年度は５項目だったの
で、学校生活全体で満足度が高くなっている。目標の明確化や
学生への肯定的な理解に努め、職員と学生が一丸となって教育
活動に取り組んだ成果だと思われる。


